



Обнаружено тело 7-летнего мальчика, пропавшего в марте текущего года

20 мая 2012 года в септике Юстинской центральной районной больницы в поселке Цаган-Аман обнаружено тело 7-летнего Максима Сидорова, который 4 марта 2012 года пропал без вести. При визуальном осмотре признаков насильственной смерти на теле погибшего не выявлено.

Следствию предстоит установить причину и время наступления смерти, а также иные обстоятельства гибели ребенка.

Ранее по факту исчезновения мальчика следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/638519>